

1. Măsura 112 – Instalarea tinerilor fermieri

Nr. crt.	Criterii de selecție	Punctaj	Pondere din totalul PUNTAJULUI (criterii măsură + criterii GAL)
I.	Criteriile de selecție aferente Măsurii 112	Maxim 100	80%
II.	Criterii de selecție locală GAL	100	20%
A.	Criterii calitative	Maxim 100	
1.	<p>1.</p> <p><u>Relevanța pentru atingerea priorităților GAL</u></p> <p>a. Proiectul raspunde uneia sau mai multor priorități din Strategia de Dezvoltare a GAL-ului</p> <p>b. Proiectul contribuie la realizarea a cel puțin unul din obiectivele operaționale din Strategia de Dezvoltare a GAL-ului</p> <p>c. Proiectul are caracter “pilot*” prin el, beneficiarul acceseaza o masura de agromediu (pachet 4 sau 5)</p> <p>d. Proiectul este “inovativ**”, contribuie la păstrarea mediului natural și contribuie la refacerea solurilor degradate</p> <p>e. Viabilitatea implementarii propunerii de proiect prin obținerea de rezultate aplicabile in economie</p>	<p>5</p> <p>10</p> <p>15</p> <p>15</p> <p>5</p>	
2.	<p><u>Impactul socio-economic</u></p> <p>a. Dezvoltarea de produse/servicii care răspund unei probleme/nevoi/oportunități identificate în strategia de dezvoltare a GAL-ului</p> <p>b. Proiectul este relevant pentru potențialul economic identificat la nivel de teritoriu</p> <p>c. Prin realizarea proiectului se crează/mențin locuri de muncă</p> <p>d. Proiectul contribuie în mod semnificativ la îmbunătățirea mediului socio-economic al teritoriului GAL</p> <p>e. Beneficiarul proiectului este membru intr-o forma asociativa dinaintea lansarii sesiunii de proiecte</p>	<p>Maxim 50</p> <p>5</p> <p>10</p> <p>5</p> <p>10</p> <p>20</p>	
	TOTAL	100	

Nota:

* **proiect pilot**=un proiect în cursul căruia este testat un anumit model de dezvoltare economică, agricolă sau de mediu care nu există înainte. Scopul urmărit este de a verifica fezabilitatea sa. După această fază de testare, se va decide dacă acest model va fi implementat (sau nu) la scară generală (cu sau fără adaptările de rigoare), sau dacă se alege să se testeze fezabilitatea unui alt model de proiect. Odata implementat, proiectul pilot poate fi promovat și poate fi reluat și repliat pe noile nevoi ale pieței/unui nou beneficiar în funcție de noul proiect propus, care respecta, în principiu, structura proiectului pilot.

****proiect inovativ**= proiectele prin care se propun soluții noi la probleme vechi, introducerea și dezvoltarea unor produse noi, noi sisteme de piață, modernizarea activităților tradiționale prin aplicarea de tehnologii noi etc.